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Referat af webgruppemødet den 6. april  
 

Ad Godkendelse af referat fra sidste møde)  
Der var ikke bemærkninger til dette punkt 
 
Ad MitSDU - next steps) 
Der arbejdes med den nye udrulningsfunktion fra non-publish mappen. Denne funktion anvendes til at rulle 
nye sider ud til studiesiderne første gang de skal ud at bo på de enkelte studiesider, fra ”studieliv”, 
”vejledning-og-support”, ”bibliotek”, ”karriereveje” og ”study-abroad” og til at slette det globale indhold 
fra studiesiderne, som kommer fra disse kilder. Når man opretter nye sider, bliver siden placeret under 
moderen (hvis den findes), mens ved slet, slettes siden kun, hvis der ikke er under-items eller der kun ligger 
globale sider – ellers fjernes blot koblingen til global siden, fordi siden jo er fjerne fra ”non-publish”. 
Siderne renderes fra ”non-publish”-mappen, hvilket betyder at der kan skiftes elementer direkte i ”non-
publish”-mappen og at siderne derfor skal udgives som normalt. Trods dette, vil man ikke kunne tilgå 
”mitsdu.dk/non-publish/side” fra frontnoderne. Det blev på mødet understreget, hvor vigtigt arbejdet med 
”baseline” er og at sdu kommunikation gerne deltager i møder om dette.  
 
De eksisterende sider fra non-publish er rullet ud i både baseline og eksemplariske studier.   
 
På mødet blev indholdsproblematikken rejste – altså at man gerne ville arbejde mere indgående med 
indholdet fra ”non-publish”-siderne, så de faldt bedre kommunikativt ind i den øvrige content. En 
opfordring til at ”MitSDU”-gruppen kom i spil. I takt med at implementeringen starter vil det være oplagt at 
få ønskerne belyst, men også at det sker som fælles løsninger og derfor er det vigtigt at alle gennemtænker 
deres behov. Tek rejste også nogle studiestarts emner, men som ligge i regi af studiestarts-arbejdsgruppen 
under Studieservice og skal adresseres der. 
 
Ad Forretningskritisk og hva’ så?!?) 
Det betyder at der basalt set bliver bygget en bedre beredskabsstruktur op ved nedbrud, samt at der 
organisatorisk bliver prioritet ift. relaterede problemstillinger (f.eks. oprettelse af AD konti, 
netværksanalyse osv.). I første omgang bliver der kigget på en rolle-sanering, som går på, at der kommer 
færre men bredere roller. Vi kigger også ind i et andet redaktøroplæringsforløb, hvor vi overvejer at kigge 
ind i et e-læringskursus, med tilhørende test, som vi kender fra CDPR. En test der skal bestås, men hvor 
man således ikke skal vente på næste kursus, for at kunne komme i gang, fordi man kan kaste sig over e-
læringsforløbet. Med udgangspunkt i enten kursusdeltagelse eller bestået e-læringskursus vil man kunne få 
adgang til Sitecore. Der kan også blive behov for at ændre i publiceringen, således at der kun udgives f.eks. 
hver time og at noget indhold udgives straks (f.eks. nyheder) samt at nogle brugere kan straksudgive mens 
andre kommer i kø.  
 
Ad Status på implementering af SDUNet) 
Generelt var alle godt med. Vi talte om behovet for brugertest. Holdningen var at den af styregruppen 
ønskede centrale evaluering, burde suppleres af lokale, særligt i forhold til medarbejdersiderne og 
servicesider fra fakultetet. Derfor vil man nok komme til at se flere brugertests efter sommerferien, men 
med forskellige undersøgelsesfelter. 
 
Ad Status på implementering af kandidatsider) 
Generelt var alle godt med, men samf. mangler lige lidt endnu, inden de også kan melde at de er færdige. Vi 
rundede også EVU siderne, som der var et ønske om at implementere også. Arbejdsgruppen havde særligt 
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talt om ”Mere om”-menupunktet, som i de øvrige implementeringer havde vist sig at være lidt en 
skraldespand. Dog er man særligt i EVU regi glade for muligheden for at have et sted til testimonials og 
aftalen var derfor at man evaluerede på menupunktet efter en periode på EVU-siderne. Vi talte også kort 
om at EVU-siderne på MitSDU jo nok skulle have et noget andet indhold end de øvrige studiesider – 
herunder f.eks. at ”study-abroad” ikke giver mening for EVU’erne.  
 
Ad Bordet rundt) 
Dette punkt var afdækket i de øvrige punkter. 
 
Ad Eventuelt) 
Styregruppemødet vil kigge på weborganisationsstruktur på deres næste møde i maj, som en udløber af 

evalueringen i februar 2022. 

 


